

HASAN ÇOBAN, MERKEZ VE KÖY MUHTARLARIYLA BİR ARAYA GELDİ...

Cumhuriyet Halk Partisi önceki dönem İl Genel Meclis Üyesi, Çobanoğlu yapı inşaat yönetim kurulu başkanı Hasan Çoban Düziçi ilçesinde merkez ve köy muhtarlarıyla yemekte bir araya geldi.

Çobanoğlu Yapı İnşaat firmasının 6. kuruluş yılı dönümü dolayısıyla çeşitli STK'lar ile buluşan Çoban Muhtarlara gösterdiği hassasiyeti bir kez daha kanıtlamış oldu.

Çoban Muhtarlara hitaben yaptığı konuşmasında şunları söyledi. **"İLÇEMİZİN GELİŞİMİNE KATKI SAĞLAMAK ÖNEMLİ..."**

"Özellikle İl genel meclis üyeliği dönemimde siz değerli muhtarlarımızla her zaman birlikte sahada olmanın yanı sıra görüş ve önerilerinizi samimiyetle dinleyip not aldım. Düziçi'nin gelişimine katkı sağlamak ve muhtarlarla dayanışmayı daha da güçlendireceğiz."

"SİZLER, BİZİM GÖZÜMÜZ, KULAĞIMIZSINIZ..."

"Muhtarların, vatandaşların talep ve şikâyetlerini öğrenme konusunda resmi kurumlar ile STK'lar arasında bir köprü vazifesi gördüğünü belirten Çoban; sözlerine şöyle devam etti. "Sizler, bizim mahallelerimizdeki gözümüz, kulağımızsınız. Bir anlamda hem halkın temsilcisi, hem de bizi temsil eden bir işleviniz var. Biliyorsunuz ki vatandaşın gözünde muhtar, devleti ya da resmi tüm kurumları temsil eden birinci basamaktır. Bu bağlamda İl genel meclis üyeliği dönemimde mahallelerimizin sorunlarını öncelikle sizlerden alarak, çözüm ürettik ve uyguladık."

"MUHTARLAR TEŞEKKÜR ETTİ..."

Program katılan Düziçi Muhtarlar Derneği Başkanı Eren Yaş ise Çobanoğlu Yapı İnşaat'a teşekkür ederek, "Her zaman yanımızda Çobanoğlu Yapı'nın desteğini ve gücünü



hissediyoruz. İlgisi ve alakaları bizler için büyük bir anlam taşıyor," dedi. Program, karşılıklı fikir alışverişleri ve samimi bir atmosferde devam etti.

Çobanoğlu Yapı İnşaat, bölgede yaptığı çalışmalarla yerel halkın takdirini kazanmaya devam ediyor. Zehra BALCILAR



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

13 OCAK 2025 PAZARTESİ -SAYI 6277 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

KADIRLI DEVLET HASTANESİNDE HASTA YOĞUNLUĞU



Kadirli Devlet Hastanesi Yeşil Alan bölümünde hasta yoğunluğu yaşanıyor. Acil bölümü Yeşil Alanda yaşanan yoğunluk nedeniyle uzun kuyruklar oluşurken yaşanan yoğunluk nedeniyle bazı vatandaşlar sitem etti.

EFENDİ ERKAYIRAN

OTİZM NURİCAN KASTAL TÜRKİYE REKORU KIRDI

Kadirli'de bir lisede kaynaştırma öğrencisi İstanbul'da düzenlenen Türkiye şampiyonasında uzun atlamada Türkiye rekoru kırarak altın madalya aldı, atletizmde ise Türkiye ikincisi oldu. Spor müdürlüğünün ünlü antrenörü Nurican Kastal'ın çalıştırdığı ve antrenmanlarına ara vermeden devam eden özel sporcunun amacı Avrupa ve Dünya'da derece elde etmek.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



KADIRLI'DE FERDİ TAYFUR İÇİN HELVA DAĞITILDI 4'DE



AK PARTİ İLÇE BAŞKANI MUSTAFA GÖK ; "GAZETECİLER TOPLUMUN AYNASIDIR" 2'DE



OSMAN EVLEKSİZ, YAŞADIĞI EVDE ÖLÜ BULUNDU 6'DA

GÜLTEN ALİ ZİYAN ANADOLU LİSESİ "PROJE OKUL" KAPSAMINDAN ÇIKARILDI 7'DE

BAŞKAN OLCAR, "GAZETECİLERİ" AĞIRLADI



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gününde Gazetecilerle bir araya geldi.

Sülemiş Restaurant'ta yerel ve ulusal basın muhabirlerini ağırlayan Başkan Olcar, "Basınımız, halkımızın gözü kulağı, demokrasimizin vazgeçilmez

bir unsuru. Gazetecilerimizin gününü kutluyor, fedakâr çalışmalarından dolayı kendilerine teşekkür ediyorum." dedi.

Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya ise misafirperverliğinden dolayı Başkan Olcar'a teşekkür etti. EFENDİ ERKAYIRAN

AK PARTİ İLÇE BAŞKANI MUSTAFA GÖK ; "GAZETECİLER TOPLUMUN AYNASIDIR"

Kadirli Gazeteciler Cemiyeti, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında anlamlı bir ziyaretle onurlandırıldı.

AK Parti Kadirli İlçe Başkanı H. Mustafa Gök, Cemiyet Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya ve yerel basın mensuplarıyla bir araya geldi.

Ziyarette konuşan H. Mustafa Gök, basının toplum için önemine vurgu yaptı. Gazetecilerin kamuoyunu doğru bilgilendirme görevini üstlendiğini belirten Gök, "Gazeteciler, toplumun aynasıdır. Doğru, tarafsız ve ilkeli haberlerle halkın sesi olan tüm basın mensuplarımızın 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü'nü kutluyorum" dedi.

Ziyaret sırasında Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya, yerel basının bölgedeki sorunları gündeme taşıyarak çözüm üretmeye katkı sağladığını ifade etti. Kaya, "Gazetecilik, fedakârlık ve özveri isteyen bir meslektir. Bugün bizleri hatırlayarak ziyaret eden Sayın Mustafa Gök'e teşekkür ediyoruz" dedi.

Ziyarette, bölgedeki gazetecilerin özverili çalışmaları ve halkın haber alma hakkını sağlama konusundaki katkıları da gündeme geldi. Gök, yerel basının bölge gelişimine yaptığı katkılardan dolayı tüm gazetecilere teşekkür etti.

Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla son buldu. Başkan Gök, basın mensuplarına başarılar dileyerek ziyaretini tamamladı.

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında gerçekleşen bu anlamlı buluşma, yerel basının önemini bir kez daha ortaya koydu. ZEHRA BALCILAR



KADIRLI ÇALIŞAN GAZETECİLER PLATFORMU KURULDU



Kadirli'de Çalışan Gazeteciler Platformu Kuruldu. Kadirli'deki yerel basın İmtiyaz sahipleri, çalışanları ile daha önce aktif gazetecilik yapan Haber Ajansı Muhabirleri, Sosyal Medya Yöneticilerinin oluşan kurucular platformun kuruluş amacını ve yapacakları çalışmaları şu şekilde açıkladılar; "Platform kurucuları olarak ortak amacımız; Demokrasi kültürünün güçlendirilmesi, halkın bilgilendirme ve gerçekleri öğrenme hakkının kullanılmasının yaygınlaştırılması ve yerel Haberciliğin güçlenmesini sağlamak olacaktır. Bu amacı gerçekleştirmek için, yerel basın kuruluşlarında çalışan gazetecilerin çalışmalarının değerlendirilmesi ve mesleğe yönelik gençlerin özendirilmesini sağlayacağız.

Kadirli'de yerel basın tarihine geçen hizmetlerde bulunan Gazeteciler başta olmak üzere, günümüze kadar emeği geçen tüm yerel

basın çalışanlarını onurlandırmak 10 Ocak'ın her yıl "Çalışan Gazeteciler Günü" olarak çeşitli toplantı ve etkinlikler ile kutlanmasını sağlayacağız.

Platform Kurucuları;

- 1- Yüksel İbicioğlu (AA Muhabiri - Kadirli Gazetesi)
- 2- Selçuk Savran (İHA Muhabiri)
- 3- Burhan Demircioğlu (Anka Haber)
- 4- Mustafa Baştürk (Türkiye Haber Ajansı)
- 5- Mehmet Somgürek (Kadirli Gündem)
- 6- Muhammet Can Yalınz (Biz Kadırlılık)
- 7- Hayrullah Erdoğan (biz Kadırlılık)
- 8- Deniz Hoşbaş (Youtube Tv)

Yönetim grubu üyeleri:

Yüksel İbicioğlu

Selçuk Savran

Burhan Demircioğlu

Mustafa Baştürk

Koordinatör: Yüksel İbicioğlu

KADIRLI'DE HAYVAN PAZARI İKİNCİ EMRE KADAR KAPALI

Kadirli Belediyesinden yapılan açıklamada bölgemizde görülen şap hastalığı nedeniyle hayvan pazarının ikinci emre kadar kapatıldığı duyuruldu.

Yapılan açıklamada; "Değerli vatandaşlarımız, bölgemizdeki şap hastalığı nedeniyle hayvan pazarımız ikinci bir duyuruya kadar kapalı olacaktır. ÖMÜR KILIÇ



BİLGEKENT OKULLARI TED AD İLE KADIRLI'DE EĞİTİMDE KALİTEYİ YÜKSELTİYOR..



"Kadirli her şeyin en iyisini hak ediyor." diyerek sözlerine başlayan Okul Kurucusu İlyas Boysal, "Bilgekent Okulları olarak TED (Türk Eğitim Derneği) çatısı altında Kadirli'de eğitim-öğretim kalitesini daha da yukarı taşımaktan büyük bir gurur ve mutluluk duyuyoruz.

Bu önemli adımda bizlere güvenen ve destek veren değerli velilerimize ve öğrencilerimize yürekte teşekkür ediyoruz. Birlikte, çocuklarımızın geleceğini en iyi şekilde inşa etmeye devam edeceğiz.

Her zaman olduğu gibi, "Başarı birlikten doğar!" anlayışıyla yolumuzda emin adımlarla ilerliyoruz." dedi. BÜLTEN

OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU OPERASYONU: 5 KİŞİ TUTUKLANDI



Osmaniye'de polisin uyuşturucu satıcılarına ve kullanıcılarına yönelik düzenlediği operasyonda farklı türde uyuşturucu maddeler ele geçirilirken gözaltına alınan 5 kişi tutuklandı.

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesi ekiplerince uyuşturucuyla mücadele çerçevesinde uyuşturucu satıcılarına ve kullanıcılarına yönelik operasyon düzenlendi. Osmaniye merkezde belirlenen adreslere şafak vakti gerçekleştirilen operasyonda 4 şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerin ev ve iş yerlerinde yapılan aramalarda 990,6 gram esrar, 499,49 gram kenevir tohumu, 58,74 gram eroin, 36,18 gram metamfetamin, 28,78 gram bonzai, 30 kök kenevir, 4 adet sentetik ecza, 17 bin 45 Türk lirası ele geçirildi.

Ayrıca şüphe üzerine durdurularak hassas burunlu narkotik köpeğiyle arama yapılan aracın çeşitli yerlerine gizlenmiş şekilde 9 kilo 300 gram skunk ele geçirildi. Araç şoförü Yusuf E. gözaltına alındı.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden Müslüm K., Gökhan Ö., Halil D., Emrah K. ve Yusuf E. tutuklandı.

PROF.DR. FEDAI ÇAVUŞ ZİYA GÖKALP TÜRK ÖDÜLÜNE LAYIK GÖRÜLDÜ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Öğretim Üyesi hemşerimiz Prof. Dr. Mustafa Fedai Çavuş, uluslararası bir başarıya imza attı. Çavuş, Uluslararası Avrasya Eğitim Sendikaları Birliği (UAESEB) tarafından "Ziya Gökalp Türk Kültürü Ödülü"ne layık görüldü. Ödülle ilgili mutluluğunu sosyal medya hesabından paylaşan Prof. Dr. Çavuş, "Uluslararası Avrasya Eğitim Sendikaları Birliği tarafından, Yönetim ve Organizasyon alanında yapmış olduğumuz çalışmalar ve Türk bilim dünyasına katkılarımız nedeniyle 'Ziya Gökalp Türk Kültürü Ödülü' ile ödüllendirildik. Türk milleti için çalışıyor ve üretiyoruz" ifadelerini kullandı.

BÜLTEN



ÇEVRE YOLUNDA OTOMOBİL DEVRİLDİ: 1 YARALI..



Kadirli Çevre Yolu'nda meydana gelen trafik kazasında bir kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, sürücünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkan otomobil, yol kenarına savrulurak devrildi.

Kaza yerine kısa sürede ulaşan itfaiye ekipleri, araçta sıkışan yaralıyı kurtararak sağlık ekiplerine teslim etti. İlk müdahalesi olay yerinde yapılan yaralı, ambulansla hastaneye kaldırıldı. Yaralının sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

Polis ekipleri kaza ile ilgili inceleme başlatırken, kazanın meydana geldiği bölgede trafik kısa süreliğine kontrollü olarak sağlandı. Görgü tanıkları, aracın aniden kontrolden çıktığını belirtti. Yetkililer, sürücülere trafik kurallarına uymaları ve hız limitlerine dikkat etmeleri konusunda bir kez daha uyarıda bulundu.

MENDERES ÖZAT

ÇUKURKÖPRÜ'DE YOLCU OTOBÜSÜ İLE OTOMOBİL ÇARPIŞTI..



Kozan ilçesinde yolcu otobüsü ile çarpışan otomobildeki 2 kişi yaralandı.

Sürücüsünün ismi öğrenilemeyen 01 AEJ 023 plakalı yolcu otobüsü ile Berker E. idaresindeki 01 BN 151 plakalı otomobil, Kozan-Kadirli kara yolunda çarpıştı.

İhbar üzerine olay yerine çok sayıda jandarma, itfaiye ve 112 Acil Sağlık ekibi sevk edildi.

Otomobil sürücüsü Berker E. ve eşi Nuray E. (53) itfaiye ekiplerince sıkıştıkları araçtan çıkarıldı.

Yaralılar, daha sonra ambulansla Kozan Devlet Hastanesine kaldırıldı.

ANKARA'DA OSMANİYELİ'LER 7 OCAK GECESİ YAPTI

Ankara'da yaşayan Osmaniyeliler, 7 Ocak Osmaniye'nin kurtuluş gününü yemekli bir etkinlikle kutladı. Birlik ve beraberlik vurgusu yapılan etkinlikte şehitler anıldı, türküler söylendi. 7 Ocak, Osmaniye'nin Kurtuluş Günü, Ankara'da yaşayan Osmaniyeliler için anlamlı bir şekilde kutlandı. Başkent Öğretmenevi'nin Hitit Salonu'nda düzenlenen etkinlikte, yaklaşık 100 Osmaniyeli bir araya gelerek hemşehrilik bağlarını güçlendirdi. Bu özel etkinlik, Ankara'da yaşayan Osmaniyelilerin, şehrin kurtuluşunun 102. yılına ithafen düzenledikleri anlamlı bir buluşma olarak kayda geçti.

Etkinliğe, Osmaniye'nin tarihine ve kültürüne olan bağlılıklarını vurgulayan birçok katılımcı iştirak etti. Ali Arsoy, Aslı Nacar Işık, Aziz Can Yıldız ve Ayşe Şirin Gerek'in organizatörlüğünde gerçekleşen etkinlik, başta şehitler için yapılan saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile anlam kazandı. Bu duygusal anların ardından, Osmaniyeliler, hemşehrilerinin yanında olmanın verdiği mutluluğu paylaşarak, birlik ve beraberlik mesajları verdiler.

Yöresel Lezzetler ve Neşeli Anlar

Etkinlik, sadece Osmaniye'nin kurtuluşunu kutlamakla kalmadı, aynı zamanda Osmaniye'nin kültürünü, geleneklerini ve müziğini de onurlandırdı. Katılımcılar, yöresel türkülerin seslendirildiği anlarda coşkulu bir şekilde halaylar çekerek, bu özel günün neşesini hep birlikte yaşadılar. Katılımcılara, Ali Arsoy'un kendi bestelediği şarkıları da geceye renk kattı. Arsoy'un seslendirdiği eserler, misafirlere nostaljik anlar yaşatarak, etkinliği daha da özel kıldı.

Etkinlikle ilgili açıklamada bulunan organizatörlerden Aslı Nacar Işık, Ankara'da yaşayan Osmaniyeliler olarak bu buluşmanın onların hemşehrilik duygularını pekiştirdiğini dile getirdi. Etkinliğin, yalnızca bir araya gelmek değil, aynı zamanda Osmaniye'ye olan özlemi de gidermek amacı taşıdığını belirten Işık, "Bizler burada, küçük bir WhatsApp grubu kurarak sadece etkinlik yapacağımızı duyurduk. Bu çağrımıza yaklaşık 100 hemşehrimiz katıldı ve bu katılım bizi oldukça mutlu etti. Bu buluşmada kesinlikle hiçbir siyasi ya da çıkar amaçlı bir durum söz konusu değildir. Bizler, sadece birleştirici ve bütünleştirici olmayı hedefliyoruz. Hemşehrilerimizin birlikteliğinde öncü olmak bizleri çok gururlandırıyor ve bu birlikteliğin asla bozulmaması gerektiğine inanıyoruz" ifadelerine yer verdi.

Işık, ayrıca etkinliğin tamamen gönüllü bir çaba olduğunu ve amaçlarının sadece Osmaniye'yi ve Osmaniyeliliği kutlamak, hemşehrilerinin kaynaşmasına yardımcı olmak olduğunu belirtti. Bu tür etkinliklerin, katılımcılar arasında kalıcı dostluklar kurulmasına ve Osmaniye'nin kültürünün yayılmasına katkı sağladığını vurguladı.

Etkinlikte dikkat çeken bir diğer önemli nokta, katılımcıların oluşturduğu samimi ve sıcak atmosferdi. Seyyar mikrofon ile herkesin tek tek kendini tanıttığı anlar, etkinliğe katılanların birbirlerini tanımalarına ve eski dostlukları yeniden canlandırmalarına olanak sağladı. Hemşehrilerinin bir arada olmasından duydukları mutluluğu dile getiren katılımcılar, "Osmaniyeli olmak, burada olmak çok farklı bir şey. Birbirimizi tanıdıkça bu buluşmaların ne kadar kıymetli olduğunu daha iyi anlıyoruz" şeklinde duygularını ifade



ettiler.

Ayrıca, katılımcıların etkinliğe büyük bir coşku ve heyecanla katılmaları, organizatörlerin de doğru bir etkinlik planlaması yaptığının göstergesi oldu. Osmaniye'nin kurtuluşunu coşkuyla kutlamak, aynı zamanda birbirlerine destek olma ve dayanışma ruhunu pekiştirmek, bu buluşmanın başlıca hedeflerinden biriydi.

Işık, etkinlik hakkında yaptığı açıklamada, organizasyonun siyasi veya farklı herhangi bir çıkar amacı taşımadığının altını çizerek, Osmaniye'ye olan sevgi ve aidiyet duygusunu vurguladı. Etkinliğin, tamamen birleştirici bir atmosfer yaratmayı amaçladığını belirten Işık, "Bizler yalnızca hemşehrilerimizin bir araya gelerek, daha güçlü bir dayanışma sergilemesini istiyoruz. Bu birlikteliği daha da güçlendirmek için her zaman yan yana olmaya devam edeceğiz. Destek hemşehrilerimizden, hizmet bizden" diyerek, etkinliğin temel felsefesini açıkladı.

Etkinliğe katılanlar, gelecekte daha sık bir araya gelmeyi ve Osmaniye'ye olan özlemi bu tür organizasyonlarla gidermeyi arzu ettiklerini dile getirdiler. Katılımcılar, bu tür etkinliklerin Osmaniyelilerin bir arada olmasına olanak sağladığını ve hemşehrilik duygusunu pekiştirdiğini vurguladılar. Osmaniye'nin Kurtuluşunun her yıl bu şekilde coşkuyla kutlanması, katılımcıların gelecekteki buluşmalara olan ilgisini artırmış durumda. Ankara'da yaşayan Osmaniyeliler, 7 Ocak Osmaniye'nin Kurtuluş Günü etkinliğiyle, hemşehrilik bağlarını yeniden güçlendirerek, önemli bir toplumsal dayanışma örneği sergilediler. Bu tür etkinliklerin, toplumun farklı kesimlerini bir araya getirme noktasında önemli bir rol oynadığı bir kez daha kanıtlandı.

bülten

KADIRLI'DE FERDİ TAYFUR İÇİN HELVA DAĞITILDI

Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde sanatçı hayatını kaybeden Ferdi Tayfur için vatandaşlara helva dağıtıldı. Milliyetçi Hareket Partisi Osmaniye il başkan yardımcısı Yener Tuncer " Kendisine Allah'tan rahmet diliyoruz. Kuşaklara mal olmuş topluma mal olmuş bir değerdi. Tekrardan tüm sevenlerine başsağlığı diliyorum" Dedi.

Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde sanatçı hayatını kaybeden Ferdi Tayfur için Milliyetçi Hareket Partisi Kadirli İlçe Başkanlığı, Cuma namazı sonrası Çamlıkahve Meydanı'nda vatandaşlara helva dağıttı.

Sefertürk Demirci şöyle konuştu: "Sayın genel

başkanımızın çok sevdiği değerli sanatçımız Ferdi Tayfur için bugün Milliyetçi Hareket Partisi Kadirli İlçe başkanlığı olarak bir mevlüt okutup arkasından da helva dağıtımını yapıyoruz. Allah hayırlarımızı kabul eylesin" MHP Osmaniye il başkan yardımcısı Yener Tuncer ise " Bu toprakların yetiştirdiği çok önemli bir değer olan rahmetli Ferdi Tayfur anısına ilçe teşkilatımızın düzenlediği mevlüt programındayız. Kendisine Allah'tan rahmet diliyoruz. Kuşaklara mal olmuş topluma mal olmuş bir değerdi. Tekrardan tüm sevenlerine başsağlığı diliyorum" Dedi.

Menderes ÖZAT



VALİ YILMAZ ; EVLENECEK GENÇ ÇİFTİ MAKAMINDA KABUL ETTİ

Vali Dr. Erdiñ Yılmaz, 'Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi Projesi' kapsamında fon desteğinden faydalanarak evlenen Berkay Onuş ve Elif Açıık'ı makamında kabul etti. Ziyarete Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı.

Ziyaret sırasında bilgi veren Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, 10.01.2024 tarihi itibarıyla İlimizde Aile ve Gençlik Fonu'na 288 çiftin başvuru yaptığını ve 131 çiftin Aile ve Gençlik Fonu'na almaya hak kazandığını belirterek, 17 çiftin fonunun hesaplarına yatırıldığını, 21 Ocak'ta 38 çiftin hesabına fonlarının yatırılacağını kaydetti. İl Müdürü Nacar, Aile ve Gençlik Fonu olarak yeni evlenecek çiftlere 2 yılı geri ödemesiz 4 yıl vadeli faizsiz 150.000 TL fon desteği sağlandığını söyledi.

Berkay Onuş ve Elif Açıık ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, genç çiftte mutluluklar diledi. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Sayın Mahinur Özdemir Göktaş'ın Osmaniye ziyaretinde, Osmaniye'nin 9. İl olarak Aile ve Gençlik Fonu'na dâhil edildiği müjdesini verdiğini belirten Vali Yılmaz, "Aile çok önemli. Aile yapımızı ne kadar sağlam kurarsak o kadar güçlü millet, o kadar güçlü toplum oluruz. Allah



sizi bu kutlu yolda hep mutlu eylesin. İnşallah bu krediden daha çok hemşehrimiz yararlanır." dedi.

İlimizde fon desteğinden faydalanan ilk çift olduklarını ifade eden Elif Açıık, bu projeye dahil olmaktan mutlu olduklarını ifade ederek,

"Bakanlığımızın bu güzel projesi için emeği geçen herkese çok teşekkür ediyoruz. Biz bu kredi sayesinde beyaz eşyalarımızı aldık, yükümüz biraz hafifledi. Evliliğimiz daha da kolaylaştı." dedi.

BÜLTEN

KADIRLI'DE ÖZEL EĞİTİM MESLEK OKULU'NU ZİYARET

Kaymakam Dolu ve eşi beraberlerinde Kaymakam adayı Muhammet Hasan Kukuş ile birlikte, Yalnızdut Şehit Kemal Akyiğit Özel Eğitim Meslek Okulu'nu ziyaret etti.

Kadirli İlçe Kaymakamı Erdiñ Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Yalnızdut Şehit Kemal Akyiğit Özel Eğitim Meslek Okulu'nu ziyaret ederek, öğrencilerle birlikte öğle yemeği yiyerek, onların mutluluğuna ortak oldular.

Kaymakam Erdiñ Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, beraberlerinde Kaymakam adayı Muhammet Hasan Kukuş ile birlikte, Yalnızdut Şehit Kemal Akyiğit Özel Eğitim Meslek Okulu'nu ziyaret etti.

Okul Müdürü Ünal Akdoğan ve İlçe Millî Eğitim Müdürü İlyas Tapsız'dan okuldaki eğitim çalışmaları hakkında bilgi alan Kaymakam Erdiñ Dolu, ardından öğrencilerle bir araya gelerek sohbet etti.

Ziyaret sırasında öğrencilerle yakından ilgilenen Kaymakam Dolu, onlara çeşitli hediyeler vererek motivasyonlarını artırmaya çalıştı. Öğle yemeği esnasında, öğrencilere kendileriyle vakit geçirmenin kendileri için çok kıymetli olduğunu belirten Kaymakam Erdiñ Dolu, "Burada sizlerle birlikte olmak, sizlerin mutluluğuna paylaşmak çok değerli. Eğitim ve öğretim, hayat yolculuğumuzun en önemli adımlarından biridir. Sizlerin başarıları da bizim için büyük bir mutluluk kaynağıdır," diye ifade etti. Ziyaretin sonunda okul müdürü Ünal Akdoğan, Kaymakam Dolu ve beraberindekilere teşekkür etti. Akdoğan, "Bu tür ziyaretler, öğrencilerimize ve öğretmenlerimize moral kaynağı oluyor. Kaymakam Dolu ve değerli hanımefendi eşine, bizlere verdikleri destekten dolayı teşekkür ederiz," şeklinde konuştu.

Kaymakam Dolu'nun bu anlamlı ziyareti, Yalnızdut Şehit Kemal Akyiğit Özel Eğitim Meslek Okulu Öğretmenleri, Öğrencileri velileri için unutulmaz bir anı olarak hafızalarda yerini aldı.



ŞENAY DOLU ; KÖYLERDE KADIN'LARIN TALEPLERİNİ DİNLEDİ



"Kadirli Kadın Buluşmaları"

Projesi Kapsamında Kümbet ve Amberinarkı Köylerinde Yaşayan Kadirli Kaymakamı Erdiñ DOLU'nun Eşi Şenay YERLİ DOLU Kadınlarla Bir Araya Geldi.

"Kadirli Kadın Buluşmaları" projesinin amacı, ilçedeki her bir kadına ulaşmak, taleplerini, önerilerini dinleyip çözüm bulmaya çalışmak ve birçok konuda bilgilendirme yapıp farkındalık oluşturmak. Bu amaçla Kadına yönelik şiddet, kadınlarda sık görülen kanser türleri ve yaptırılması gereken taramalar, normal doğumun ve anne sütünün çocuk gelişiminde önemi ile KADES (Kadın Acil Destek) uygulaması hakkında bilgilendirme yapıldı.

Kaymakam Şenay YERLİ DOLU gönülden sohbetlerin yapıldığı köy

ziyaretlerinde misafirperverlikleri ve güler yüzleri için Kümbet Köyü Kadın Kooperatif Başkanı Hatice KARAKUŞ, Amberinarkı köyü muhtarı eşi Esra DURMUŞ, köy ziyaretlerine eşlik ederek bilgilendirmeler yapan Kadirli Sosyal Hizmetler Müdiresi Havva DEMİR MOR'a, Sosyal Hizmet Merkezi Kadın Hizmetleri Personeli Nur DURMUŞOĞLU ve Hilal ÖZDEŞ'e, İlçe Sağlık Müdürlüğü Kanser Erken Teşhis Tarama ve Eğitim Merkezi Görevlileri Hemşire Hilal ALBAYRAK, Hemşire Fiğen TEKDEMİR, Sağlık Memuru Emine GÖKŞEN ve Gebe Sınıfı Çalışanları Hemşire Hayriye ERAT, Hemşire Meşika DİREK, Jandarma Uzman Çavuş Turgay OĞUR ve toplantıya katılan tüm kadınlara teşekkür etti. ZEHRA BALCILAR

CAVİT ERKİLİNÇ ; BASININ YANIN'DA DURMAYA DEVAM EDECEĞİZ

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkılınç, yayımladığı mesajla basın çalışanlarının 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü'nü kutladı.

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkılınç, sağlıklı bir demokratik sistemin vazgeçilmez unsuru olan basının kamuoyunun doğru bilgilendirilmesinde, toplumun ilerlemesinde ve medeniyetin inşasında hayati görev üstlendiğini kaydetti.

"Evrensel meslek ilkelerine sadakatle bağlı, hukuki değerler temelinde kişilik haklarına saygıyı önleyen gazetecilerimiz; mesleğin saygınlığını artırmakta, medyaya duyulan güveni güçlendirmekte ve demokrasimizin gelişimine katkı sunmaktadır" diyen Erkılınç, son derece kıymetli olan bu anlayışın geleceğin gazetecilerinin yolunu aydınlatıp onlara rehberlik ettiğini belirtti.

Kutlama mesajında teknolojik gelişmelerin medyaya olan etkilerini değerlendiren Genel Müdür Erkılınç, "Son 20 yılda iletişim teknolojilerinde yaşanan gelişmeler sonucunda medyanın haber kaynaklarına erişimi, içerik üretimi ve kitlelere aktarımı kolaylaşırken; mecraların çeşitlenmesi ve fiziki sınırların ortadan kalkmasıyla bilginin yayılımı hızlanmış, mesajların etki gücü artmış, olumlu veya olumsuz her türlü yansıma kısa sürede alınabilir hale gelmiştir. Bu durum, ulusal ve uluslararası ölçekte stratejik önemi her geçen gün artan basının, karar vericilere nüfuz edebilme kabiliyetini ne yazık ki mesleki sınırlarını aşacak şekilde kullanılabilmesinin de önünü açmıştır" ifadelerini kullandı.

Ülkemizin gönül coğrafyasının fiziki hudutların çok ötesinde olduğunun yeniden hissedildiği bir dönemde, millî güvenlik açısından gazetecilerin durduğu konumun ve gözetilecekleri hassas dengenin son derece önemli olduğunu vurgulayan Erkılınç, "Medya araçları vasıtasıyla ülkemize, milletimize ve değerlerimize yönelik dezenformasyon ve manipülasyon başta olmak üzere maksadı belli tüm girişimlere karşı mücadelede, bölgemizde ve dünyada yaşananlara duyarlı, üstlendiği sorumluluğun bilincindeki gazetecilere her zamankinden daha fazla ihtiyacımız bulunmaktadır" dedi.

Basın İlan Kurumu'nun her konuda Türk basınının yanında olduğunun altını çizen Erkılınç, mesajını şu sözlerle tamamladı: "Basın İlan Kurumu olarak paydaş kurumlarımızla iş birliği içinde Türk basınının yetkinliklerinin geliştirilmesi ve iktisadi yönden güçlendirilmesine yönelik her türlü adımı atmaya; basın çalışanlarının hak arayışında yanlarında durmaya devam edeceğiz. Sosyal sorumluluklarımızın bilincinde; resmî ilan ve reklamların objektif kriterler gözetilerek tarafsız şekilde dağıtılmasına dair kararlılığımızı koruyacağız. Bu duygu ve düşüncelerle gece gündüz demeden görevlerini fedakârca yerine getiren, hakikatin peşinde koşan gazetecilerin 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü'nü kutluyorum."

BASIN İLAN KURUMU



KADIRLI'DE MINİBÜSLE MOTORSİKLET ÇARPIŞTI 2 YARALI

Kadirli ilçesinde Edilen bilgiye göre İMKB ilkokulu civarında meydana gelen Trafik Kazasının da minibüsle - Motorsiklet çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle motorsiklet sürücüsü yanında bulunan 1 kişi yaralandı. Yaralılar 112 ekiplerince hastaneye kaldırıldı. Polis kazayla ilgili soruşturma başlattı.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



OSMAN EVLEKSİZ, YAŞADIĞI EVDE ÖLÜ BULUNDU

Aslen Andırınlı olan Kadirli'de ikamet eden 39 yaşındaki Osman Evleksiz, yaşadığı evde ölü olarak bulundu. Olay Bağlar Mahallesi 2737 sokakta bir evde meydana geldi. Osman Evleksiz, yakınları tarafından yerde hareketsiz halde yatarken bulundu. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Ekipler tarafından yapılan ilk incelemede Evleksiz'in hayatını kaybettiği tespit edildi. Evleksiz'in cenazesi otopsi yapılmak üzere hastane morguna kaldırılırken, olayla ilgili inceleme başlatıldı. Evleksiz'in Cenazesi Andırın Emirler mahallesinde toprağa verildi.



MEHMETLİDE DUVARSAZ SINIFLAR PROJESİ AÇILIŞ TÖRENİ YAPILDI

Sumbas ilçesi Mehmetli Beldesinde Şehit Umut Eyvaz İlkokulunda Duvarsız Sınıflar Projesi açılış töreni yapıldı. Anasınıfı öğretmenleri Gamze IŞIK , Tuğba TOKUŞ, Yeşim Nursel İBİCİOĞLU Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü ile birlikte yürüttükleri Duvarsız Sınıflar Projesi'ni hayata geçirdiler. "SUMBAS İLÇESİ AÇIK HAVA SINIFIYLA TANIŞTI" Törene Sumbas Kaymakamı Mustafa KÖROĞLU, Sumbas belediye başkanı Zeki DEMİROĞLU, Mehmetli belediye başkanı Fatih SEYİDOĞLU, İl millî eğitim müdür yardımcısı Erbay TAN, Sumbas ilçe millî eğitim müdürü Seyit KÖSE, daire amirleri, kurum müdürleri, öğrenci velileri ve öğretmenler katıldı. İl millî eğitim müdür yardımcısı Erbay TAN, Sumbas ilçe millî eğitim müdürü Seyit KÖSE projenin öneminden bahsederek, projeyi gerçekleştiren öğretmenlerimizi tebrik ettiler.

Sumbas Kaymakamı Mustafa KÖROĞLU, Duvarsız Sınıflar Projesi kapsamında kurulan atölyeleri gezerek öğrencilerin çalışmalarını inceledi. Anasınıfı öğretmenleri Gamze IŞIK , Tuğba TOKUŞ, Yeşim Nursel İBİCİOĞLU, Okul bahçesinde kurulan atölyelerde geri dönüşümlü atık malzemeler kullanmaya çalıştıklarını amaçlarının Eğitim-öğretimi dört duvar arasından çıkarıp, eğitimi okul bahçesine, doğal bir ortama yaymayı hedeflediklerini söyledi. Okul müdürü Mehmet ÜSTE, Sumbas ilçesinde ilk kez yapılan Duvarsız Sınıflar Projesi sayesinde çocuklar hem eğlenecek, hem öğrenecek dedi. Öğrencilerimiz yaparak yaşayarak öğrenecekler kendi becerilerini geliştirme olanağı bulacaklar ve sonuç olarak başarıları artacaktır dedi.YÜKSEL İBİCİOĞLU



MUHTAR YİĞİT İKİNCİ EL DÜKKANI ÜÇ KEZ ALEV ALDI NÖBET TUTTU

7 Mart Mahallesi, geçtiğimiz günlerde yaşanan yangın olaylarıyla sarsıldı. Alanın üç kez alev alması, mahalle sakinleri arasında ciddi bir endişe ve korku yarattı. Ancak, bu zor zamanlarda mahalle muhtarı Ahmet Yiğit, sakinlerine destek olma kararlılığıyla dikkat çekti. Muhtar Yiğit, yangın bölgesinde yoğun bir şekilde nöbet tutarak, mahalleli için bir güven kaynağı haline geldi.

"Ben ayaktaym, siz rahatça evlerinize gidip uyuyun," diyerek, sakinlerine yeniden güven aşılama çalıştı. Bu sözleri hem bir liderlik örneği sergiliyor hem de toplumsal dayanışmanın önemini gösteriyor. Mahalle sakinleri, muhtarın bu fedakâr tutumuyla kendilerini daha güvende hissetmeye başladı. Yangın sonrası yaşanan olaylar, toplumun güçlü bağlarının ve liderliğin önemini bir kez daha gözler önüne sererken, Ahmet Yiğit'in liderliği, 7 Mart Mahallesi için bir teselli kaynağı oldu. Mahallenin geleceği için atılacak adımlar ve alınacak önlemler ise merakla bekleniyor.

ZEHRA BALCILAR



GÜLTEN ALİ ZİYAN ANADOLU LİSESİ "PROJE OKUL" KAPSAMINDAN ÇIKARILDI

Kadirli Gülten Ali Ziyan Anadolu lisesi , proje okul kapsamından çıkarıldı.

"ÖĞRENCİ KAYIP YAŞAMAYACAK"

Türkiye genelinde , 2 Fen lisesi, 2 Sosyal Bilimler lisesi ve 62 Anadolu lisesi olmak üzere toplam 66 lise , proje okul kapsamından çıkartıldı.

Okula kayıt yaptırmak isteyen öğrenciler yine LGS sınavıyla okula yerleşmeye devam edecek.

Mevcut okul idaresi ve öğretmenlerin çalışmaya devam edeceği,öncesinde Bakanlık tarafından görevlendirmeler yapılırken,şimdi ise puan usulüne göre atamaların yapılacağı belirtildi **EFENDİ ERKAYIRAN**



SILA GAZETESİ

13 OCAK 2025 PAZARTESİ SAYI : 6277
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tbligat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

KADIRLI'DE LİSE ÖĞRENCİLERİNE GÜVENLİK EĞİTİMİ DÜZENLENDİ

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü, Kadirli Atatürk Anadolu Lisesi öğrenci ve öğretmenlerine yönelik dijital güvenlik eğitimi gerçekleştirdi. Etkinlik, Kadirli Toplum Destekli Polislik Büro Amirliği ile koordineli bir şekilde düzenlendi.

Eğitimde, öğrenciler ve öğretmenler internetin güvenli kullanımı, teknoloji bağımlılığı, siber zorbalık ve dijital dünyada karşılaşılabilecek diğer tehlikeler hakkında bilgilendirildi. Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü uzmanları, internet kullanımının getirdiği riskler ve bu risklerle nasıl başa çıkılacağı konusunda önemli bilgiler paylaştı. Öğrencilere, çevrimiçi ortamlarda kişisel bilgilerin korunması, dijital zorbalıkla mücadele etme yöntemleri ve internet bağımlılığına karşı alınacak önlemler üzerine kapsamlı bir eğitim verildi.

Güvenli İnternet Kullanımı ve Teknoloji Bağımlılığı

Eğitimde, özellikle gençlerin dijital bağımlılıkla mücadelesinin önemine dikkat çekildi. Teknoloji bağımlılığının, gençlerin sosyal yaşamlarını ve eğitim süreçlerini nasıl olumsuz etkileyebileceği vurgulandı. Bunun yanı sıra, öğrencilerin çevrimiçi ortamlarda daha güvenli bir şekilde gezinmeleri için bilinçlendirici bilgiler verildi. Siber zorbalık konusuna da özel olarak değinilerek, öğrencilerin bu tür durumlardan nasıl korunacakları ve karşılaştıklarında nasıl hareket etmeleri gerektiği anlatıldı.

Afişlerle Farkındalık Artırıldı

Etkinlik kapsamında okulun çeşitli bölgelerine güvenli internet kullanımı, dijital bağımlılık ve siber zorbalık gibi konuları içeren bilgilendirici afişler asıldı. Bu afişler, öğrencilerin dijital güvenlik konularında sürekli farkındalık taşımasına yardımcı olmayı hedefliyor. Afişlerde, sağlıklı internet alışkanlıkları ve çevrimiçi güvenlik için yapılması gerekenler açık ve anlaşılır bir şekilde sunuldu.

Siber Suçlarla Mücadelede Farkındalık Yükseliyor

Kadirli Atatürk Anadolu Lisesi'ndeki bu etkinlik, siber suçlarla mücadelede toplumun her kesimini bilinçlendirmeyi amaçlayan çalışmaların bir parçası olarak ön plana çıkıyor. İl Emniyet Müdürlüğü yetkilileri, dijital güvenlik eğitimlerinin önemine dikkat çekerek, benzer çalışmaların diğer okullarda da devam edeceğini belirtti. Menderes ÖZAT



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU SÖYLEŞİ PROGRAMINA MİSAFİR OLDU



Kadirli Okuyor Projesi'ne destek veren Kaymakam Erdinç Dolu, Kitap Kurdu Öğretmen Kulübü'nün söyleşi programına katıldı. Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, Kadirli Okuyor Projesi kapsamında gerçekleştirilen etkinliklere katılmaya devam ediyor. Bu kapsamda, Aydınoğlu Tufanbey Ortaokulu Müdürü Sadık Ökten ve öğretmenlerinin oluşturduğu Kitap Kurdu Öğretmen Kulübü tarafından düzenlenen söyleşi programına misafir oldu. Her ay bir kitabı okuyarak üzerine söyleşi gerçekleştiren kulüp üyeleri, bu ayki etkinlikte Kaymakam Dolu'yu ağırladı. Samimi bir atmosferde geçen programda, okunan kitap üzerine fikir alışverişinde bulunuldu. Söyleşi programı sonunda, kulüp üyeleri Kaymakam Erdinç Dolu'ya etkinliğe katılımından dolayı teşekkür ederek, projeye verdiği destekten duydukları memnuniyeti dile getirdiler. Kitap Kurdu Öğretmen Kulübü, öğretmenlerin kitap okuma alışkanlığını artırmayı ve okuma kültürünü yaygınlaştırmayı hedefliyor. Kulüp, her ay belirledikleri bir kitabı okuyarak bir araya geliyor ve söyleşiler düzenliyor. **ÖMÜR KILIÇ**

KAYMAKAM VE EŞİ KÖY VE MAHALLE'DE ZİYARETLER YAPTI

Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, hane ziyaretleri kapsamında Cemal Paşa Mahallesi, Şehit Mehmet Delikuş Mahallesi ve Söğütlü Dere Köyü'ndeki aileleri ziyaret etti.

«Ziyaretlerde duygusal anlar da yaşandı. Kaymakam Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Arslantaş, Başkaya ve Nayan ailelerinin evlerine misafir olarak bir süre sohbet etti. Ailelerin misafirperverliğine teşekkür eden Kaymakam Dolu, ziyaretlerde samimi bir atmosfer oluşturdu. Ziyaretlere, Kaymakam Refiki Muhammet Hasan Kukuş ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Nuriye Çanak da eşlik etti. Ailelerle gerçekleştirilen sohbetlerde zaman zaman duygusal anlara tanık olundu. Arslantaş, Başkaya ve Nayan aileleri, Kaymakam Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'ya ziyaretleri dolayısıyla duydukları memnuniyeti ifade ederek teşekkür etti. **bülten**



MEHMET AKİF BALTA SAVRUN BARAJINDA ÖNEMLİ AŞAMA BAŞLIYOR



Osmaniye Kadirli Savrun Barajı, sadece Osmaniye için değil, ülke genelindeki sulama ve su kaynakları projelerinin önemli bir parçasını oluşturuyor. Osmaniye'nin en önemli sulama yatırımı olan Kadirli Savrun Barajı'nın en önemli kısımlarından birisi olan baraj gövdesi'nde imalat çalışmalarının başlayacağı müjdesini DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta verdi.

Kadirli Savrun Barajı'nda önemli aşama başlıyor.

Tarım ve Orman Bakanlığı Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlüğü, su kaynaklarını verimli kullanarak sürdürülebilir su yönetimi hedefiyle çalışmalarını hızla sürdürüyor. Bu kapsamda, Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde yapımı devam eden Savrun Barajı, tarımda modern sulamayı yaygınlaştırma, yerleşim alanlarını taşkın risklerine karşı koruma ve içme suyu temini gibi birçok önemli amaca hizmet edecek.

Barajın en kritik aşamalarından biri olan baraj gövdesi imalatına başlanacağı duyuruldu.

Savrun Barajı, 14 Bin Dekar Arazinin Sulanmasını Sağlayacak

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, Savrun Barajı'nda çalışmaların hızla ilerlediğini belirterek, "Savrun Barajı tamamlandığında barajda depolanacak su ile 14 bin 144 dekar tarım arazisinin sulanması sağlanacak. Bu, bölgedeki tarımsal üretimi artırarak çiftçilerin gelir seviyelerini yükseltmeye katkı sağlayacak," dedi. Barajda şu ana kadar yapılan çalışmalar hakkında da bilgi veren Balta, "Derivasyon tüneli, mamba batardosu, içmesuyu rölestasyon hatları gibi çok önemli yapıların tamamlandığını ve gövde sıyırma kazılarında son aşamaya gelindiğini" ifade etti. Balta, çalışmaların kış mevsiminde de kesintisiz olarak devam edeceğini vurguladı. Savrun Barajı, Osmaniye'nin en önemli sulama yatırımlarından biri olarak öne çıkıyor. Temelden yüksekliği 86,65 metre ve su depolama kapasitesi 91,53 milyon metreküplük olan baraj, bölgenin tarımsal faaliyetlerine büyük katkı sağlayacak. DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, barajın sulama kapasitesinin yanı sıra, taşkın risklerini azaltma ve içme suyu temini gibi işlevlerle de bölgeye önemli faydalar sağlayacağını belirtti.

Balta, barajla ilgili olarak şu açıklamayı yaptı: "DSİ olarak, toprak ve su kaynaklarının geliştirilmesine yönelik hazırlanan sulama ve depolama projelerinin temel amacı, tarımsal üretimi artırmak, tarımla geçimini sağlayan nüfusun refah seviyesini yükseltmek ve sanayinin hammadde ihtiyacını karşılamaktır. Ayrıca, tarımın milli gelir içindeki payını artırarak ülkemizin ekonomik büyümesine katkıda bulunmayı hedefliyoruz."

Sulama ve Depolama Projelerinde Hızla İlerleniyor

Savrun Barajı, sadece Osmaniye için değil, ülke genelindeki sulama ve su kaynakları projelerinin önemli bir parçasını oluşturuyor. DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif Balta, barajın inşası ile birlikte sulama altyapısının güçleneceğini ve verimli su yönetimi sayesinde bölgedeki tarım alanlarının daha etkin kullanılacağını belirtti. Sulama projelerinin Türkiye'nin tarım sektörü için kritik olduğunu vurgulayan Balta, barajın tamamlanmasıyla birlikte, hem yerel ekonomiye hem de ülke ekonomisine büyük katkılar sağlanacağını kaydetti. DSİ'nin sulama ve su yönetimi çalışmalarına hız kesmeden devam edeceğini ifade eden Balta, Savrun Barajı'nın da bu hedeflere ulaşmada önemli bir kilometre taşı olacağını söyledi.